## Yamagata Bank NEWS RELEASE

2025年10月7日

各位

## 第79回国民スポーツ大会バスケットボール競技成年女子優勝 山形銀行女子バスケットボール部「ライヤーズ」の活躍について

第 79 回国民スポーツ大会「わた SHIGA 輝く国スポ 2025」 (滋賀県) にて、当行女子バスケットボール部「ライ ヤーズ」が単独で出場した山形県成年女子チームが、優勝を果たしました。バスケットボール成年女子部門における 山形県代表の優勝は、当行女子バスケットボール部「ライヤーズ」が単独で出場した 2015 年の和歌山国体以来、 10年ぶりとなる4度目となります。

「ライヤーズ」は、1989年(平成元年)に創部し、国民スポーツ大会や全国実業団大会で優勝するなど、東北を 代表する女子バスケットボールチームとして活躍しております。活動のキーワードは「地域貢献」であり、ジュニア選手を 対象とした、バスケットボールクリニックを積極的に行い、地域のみなさまとのつながりを深めてまいりました。

今後も各大会での活躍やクリニックなどを通じ、山形県のスポーツ振興に貢献してまいります。

記

■ 国民スポーツ大会バスケットボール競技 成年女子試合結果

1 回戦(10/4)	山形県	68-65	愛媛県
準々決勝(10/5)	山形県	66-49	和歌山県
準決勝(10/6)	山形県	68-56	滋賀県
決勝(本日 10/7)	山形県	61-60	大阪府

以上

本件に関するお問い合わせ先 経営企画部 広報室 TEL 023-623-1221(代表)

【受付時間】9:00~17:00

